



## **Житель Чернушинского района осужден за истязание малолетнего сына и угрозу убийством в адрес супруги**

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 42-летнему жителю Чернушинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что с ноября по декабрь 2018 года в одном из населенных пунктов Чернушинского района мужчина причинял физические и психические страдания своему 11-летнему сыну путем систематического нанесения побоев и иных насильственных действий, а также угрожал убийством своей супруге, которая заступалась и пыталась защитить несовершеннолетнего сына.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно. Приговор суда вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1392802>